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Wykonawcy

Dotyczy postgpowania: DA.26.8.2019 pn.: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego
wysokometanowego typu E.

I. Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) przekazuje tres¢ zapytania do SIWZ wraz z
wyjasnieniem Wykonawcom bez ujawniania zrodla zapytania. Zamawiajacy zawiadamia, Ze
wplyneto nastgpujgce pytanie dotyczace tresci SIWZ, jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy zamawiajacy zmienia tres¢ SIWZ.

Pytanie 1.
Dotyczy Formularza Cenowego — Zatgeznik nr 5 do SIWZ. Wykonawca wnosi o poprawienie

formularza cenowego dla grupy taryfowej Wo6A.1 tj. punkt poboru gazu: Integracyjne
Centrum Dydaktyczno Sportowe ul. Staszica 2 poprzez scalenie komérek w kolumnach od
»K” do ,,S”, poniewaz jest to jeden punkt poboru gazu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wnosi poprawke poprzez scalenie komérek od ,,K” do ,,S”. (zmodyfikowany
formularz stanowi zatgcznik nr 1 do odpowiedzi ).

Pytanie 2.
Wykonawca prosi o zweryfikowanie i poprawienie rozbieznosci co do grupy taryfowej

dla PPG: ,,Szkota Podstawowa ul. Partyzantow 31, Kuchnia”, poniewaz w Zataczniku
nr 4 jest grupa taryfowa W-2.1, a w formularzu cenowym - Zalgcznik nr 5 jest

wskazana grupa taryfowa W-3.6.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wnosi poprawke w Zalaczniku nr 4 dotyczaca grupy taryfowej dla
»szkoty Podstawowej ul. Partyzantdw 31, Kuchnia” na W — 3.6.




Pytanie 3.
Czy grupy taryfowe wskazane przez Zamawiajgcego w Formularzu Cenowym

(zalgcznik nr 5 do SIWZ) sa zgodne z aktualnymi grupami taryfowymi

obowigzujgcymi w danym punkcie poboru objgtym postepowaniem?

grupami taryfowymi.

Pytanie 4.
Dotyczy PPG: Szkota Podstawowa ul. Akinsa 6 (grupa taryfowa W-5.1)

Czy Zamawiajacy ma S$wiadomos$¢, ze jesli termin realizacji zamdwienia bedzie
wynosit krécej niz 12 miesiecy spowoduje to, ze ustuga dystrybucji dla punktu poboru
moze by¢ rozliczana jak dla umowy krétkoterminowej. Zgodnie z pkt 12.2 i pkt 12.5
Taryfy Operatora dla miejsc odbioru, w ktérym pobor paliwa gazowego nastepuje z
moca umowng powyzej 110 kWh'h do oplaty stalej dystrybucyjnej doliczony zostanie
odpowiedni wspolczynnik korygujacy. W zwigzku z powyzszym stawki oplaty
dystrybucyinej stalej na fakturze w poszczegdlnych miesigcach mogg by¢ wyzsze niz

te przedstawione w Formularzu cenowym?

Odpowiedz:

Tak, mamy taka $wiadomos¢, jednoczesnie informuje, ze umowe nalezy zglosi¢ jako
umowe stalg. Dystrybucyjnie umowa nie jest przerywana zmienia sie tylko
sprzedawca. Krétszy okres zamoOwienia wynika z checi wyrownania okresOw trwania
Umowy.

Pytanie 5.
Dotyczy Sekeji I Opis Przedmiotu Zamowienia pkt 5 oraz Zatacznika nr 3 do SIWZ

»Istotne Postanowienia Umowy” - § 2 ust. 5:
Wykonawca prosi o podanie danych dotyczacych zamowienia na paliwo gazowe w
poszezegdlnych miesigcach gazowych dla punktéw poboru w grupie taryfowej W-5.1 1

W-6.1, poniewaz Zatacznik nr 4 nie zawiera tych informacji.

Odpowiedz:

Przewidywana ilos¢ zuzycia jest tozsama ze zuzyciem rocznym za 2018 rok.

Pytanie 6.
Dotyczy Sekcji IV Termin Wykonania Zamowienia SIWZ:

Wykonawca informuje Zamawiajgcego, ze jesli umowa, ktora posiada Zamawiajacy

jest umowa terminowg to zgodnie z Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci




Dystrybucyjne] PSG Sp. z 0. o. (nazywana dalej IRiESD) w przypadku zawarcia
umowy sprzedazy lub umowy kompleksowej nalezy ja zglosi¢é do realizacji
wlasciwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego (nazywany dalej OSD).

Koniecznym do rozpoczecia dostaw paliwa gazowego jest ztozenie tzw. Pojedynczego

zgloszenie powinno zostaé
dniem rozpoczecia sprzedazy paliwa gazowego. Zgodne ze wskazanymi przepisami
nalezy stwierdzié, iz nie jest mozliwym rozpoczecie dostaw od miesigca sierpnia tym
bardziej, ze dzien skladania ofert w postepowaniu zostat wyznaczony na 25.06.2019 r.
Rozpoczecie dostaw w przypadku umowy bezterminowej jak i umowy terminowej

bedzie mozliwe dopiero po podjeciu nastepujacych czynnosci:

1) Wybor oferty w postgpowaniu - zalezy przede wszystkim od dziatan
Zamawiajgcego jak rowniez od postanowien przepisow Prawa Zamowien
Publicznych i jest to okres ok 8 dni w przypadku gdy wptlynie wiecej niz jedna
oferta. Ponadto jezeli oferty zostang zlozone w sposob wybrakowany i

niekompletny, nalezy uwzglednié czas potrzebny na ich uzupetnienie.

Z) Podpisanie umowy - Dopelnienie wszelkich formalnosci oraz wymagan
przewidzianych w Ustawie Prawo zaméwien publicznych moze zajac od 3 do

10 dni.

5 Procedura zgloszenia umowy do OSD - etap zalezny od OSD - czas
trwania procedury zgodnie z IRIESD (procedura zmiany sprzedawcy trwa co

najmniej 21 dni).

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie¢ z prosba do Zamawiajgcego o
modyfikacje terminu rozpoczecia dostawy (réwniez w formularzu ofertowym i
cenowym) tak aby byl mozliwy do zrealizowania zgodnie z powszechnie
obowigzujgcymi przepisami prawa 1 dla bezpieczenstwa przyjaé termin
realizacji zamoéwienia od 01.09.2019 r. do 31.08.2020 dla punktéw poboru
objetych postepowaniem przetargowym, rozpoczecie dostaw nastapi nie

wezesniej niz po pozytywnie przeprowadzone]j procedurze zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy postepuje zgodnie z przepisami Prawa Zamdwien Publicznych, wybor
oferty najkorzystniejszej nastgpi zgodnie z Ustawg PZP.

Pytanie 7.
Wykonawca prosi o informacje kto jest sprzedawcg dla wszystkich punktéw poboru



objetych postepowaniem.
Odpowiedz:
Sprzedawca dla wszystkich punktow poboru objetych postepowaniem jest PGNiG.

Pytanie 8.
Czy Zamawiajacy ma $wiadomosé, ze w przypadku przekroczenia Mocy umownej,

zostanie wystawiona oplata z tytulu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami
zawartymi w Taryfie Operatora, optaty z tytulu niedostosowania sie przez
Zamawiajacego do ograniczen wprowadzonych przez Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, oraz inne oplaty ustalone w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i
Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na zasadach wynikajacych z Taryfy Operatora,
IRIESD™?

Odpowiedz:

Zamawiajacy ma s$wiadomosé, ze w przypadku przekroczenia Mocy umownej,
zostanie wystawiona oplata z tytulu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami
zawartymi w Taryfie Operatora.

Pytanie 9.
Czy Zamawiajagcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie

taryfowej W-5.1 1 W.6.1 na podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz
fakture rozliczeniowg za pobrane paliwo gazowe wystawiona na koniec okresu
rozliczeniowego, ktdérej kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur

wstepnych?

Odpowiedz:

Tak, wyrazamy zgode na faktury prognozowane oraz fakture rozliczeniowa za pobrane
paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego.

Pytanie 10.
Wykonaweca prosi o podanie numeréw identyfikacyjnych Punktéw wyjscia nadanych

przez OSD, powinny one by¢ zgodne z numerami Punktéw wyjscia umieszczonymi
przez obecnego sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe platnosci
Odbiorcy (fakturach VAT). Obowigzek umieszczania przez sprzedawcow na fakturach
numeru identyfikacyjnego Punktow wyjscia wynika z postanowien pkt 11.10.4
IRIESD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zalacza tabele z PPG zgodnie z zalacznikiem nr 2 do odpowiedzi.

Pytanie 11.



Wykonawca prosi o informacje, czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia? Jesli
tak, to jaki jest okres wypowiedzenia 1 kto bedzie odpowiedzialny za jej
wypowiedzenie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do wypowiedzenia obowigzujacych umow.

Pytanie 12.
Dotyczy Zalacznika nr 3 do SIWZ . Istotne Postanowienia Umowy™ - § 7 ust 1:

Czy Zamawiajgcy bedzie sam kontrolowal wartos¢ umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiajgcy zaplaci za rzeczywiste zuzycie paliwa

gazowego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy ma $wiadomos¢ ,ze rzeczywisty pobor gazu moze by¢ wyzszy niz
szacunkowa wartos¢. Rozliczenie rzeczywistych zuzy¢ niz zadeklarowane w umowie
nie beda wymagaty Aneksu.

Pytanie 13.
Dotyczy Zatacznika nr 3 do SIWZ ,Istotne Postanowienia Umowy” - § 7 ust 2:

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu zgodnie z ponizszym wzorem:

»Wykonawca o$wiadcza, ze cena kWh dla poszczegdlnych taryf jest stala i zgodna z
ofertg Wykonawcy stanowigcg integralng czes¢ umowy przez caly okres jej

obowigzywania z zastrzezeniem § 13 ust 2 lit. a), b) ¢)”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu Zal. Nr 3 do SIWZ ., Istotne
Postanowienia Umowy” § 7 ust 2 na : ,,Wykonawca o$wiadcza, ze cena kWh dla
poszczegdlnych taryf jest stata i zgodna z ofertg Wykonawcy stanowiaca integralng
czes¢ umowy przez caly okres jej obowigzywania z zastrzezeniem § 13 ust 2 lit. a), b)

C)”

Pytanie 14.
Dotyczy zapisu w § 8 ust 1 Zalacznika nr 3 do SIWZ _ Istotne Postanowienia Umowy’:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wystawianie faktur prognoz w grupie taryfowej
W-1.1 i W-2.1 na podstawiec prognozowanego zuzycia paliwa gazowego (faktura
prognoza obejmuje dwa miesigce) oraz fakture rozliczeniowg za pobrane paliwo
gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktorej kwota zostanie
pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur prognozowanych?

Wykonawea wyjasnia, ze w przypadku grupy taryfowe; W-1.1 i W-2.1 okres
rozliczeniowy, zgodnie z Taryfa Operatora Systemu Dystrybucyjnego wynosi 12



miesigcy.

Odpowiedz:
Tak, wyrazamy zgode na faktury prognozowane oraz fakture rozliczeniowg za pobrane

paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego.

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu zgodnie z ponizszym wzorem:

»~Ceny paliwa gazowego i stawki oplaty abonamentowej okresla zatacznik nr 4 do
niniejszej umowy — indywidualny system cen i stawek opfat, ktdre pozostaja
niezmienne przez caly okres obowigzywania umowy z zastrzezeniem zapiséw § 13 ust

2 lit. a), b) ) (...)”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu Zal. Nr 3 do SIWZ ,, Istotne
Postanowienia Umowy” § 8 ust 3 na : ,Ceny paliwa gazowego 1 stawki oplaty
abonamentowej okresla zatacznik nr 4 do niniejszej umowy — indywidualny system
cen 1 stawek oplat, ktére pozostaja niezmienne przez caly okres obowigzywania
umowy z zastrzezeniem zapisow § 13 ust 2 lit. a), b) ¢) (...)”

Pytanie 16.
Dotyczy Zalgcznika nr 3 do SIWZ ,,Istotne Postanowienia Umowy” - § 9 ust.1:

Wykonawca wnosi o usuniecie zapisow dotyczacych kar umownych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usunigcie zapisow dotyczacych kar umownych w
Zal. Nr 3 do SIWZ _Istotne Postanowienia Umowy” ” § 9 ust 1.

Pytanie 17.
Czy mozliwe jest zawarcie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz:

Tak, mozliwe jest zawarcie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie 18.
Dotyczy Zatacznika nr 3 do SIWZ ,,Istotne Postanowienia Umowy” - § 13 ust 1:

Wykonawca zwraca si¢ z proshg o zmiang zapiséw w IPU tak, aby zmiana ceny w
przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego, stawek
optat dystrybucyjnych obowigzywaly od dnia wejscia w zycie nowych przepiséw i nie
wymagaty obustronnej zgody ani sporzadzania ancksu. Przedmiotowe  zmiany sg
wprowadzane na podstawie powszechnie obowiazujacych przepisow prawa do

stosowania ktérych jest zobowiazany réwniez Zamawiajgcy. Stosowanie stawek



podatku VAT czy podatku akcyzowego niezgodnych z obowigzujgcymi przepisami
prawa oraz stawek oplat dystrybucyjnych niezgodnych z taryfa OSD zatwierdzang
przez Prezesa URE decyzja administracyjng jest naruszeniem powszechnie
obowiazujgcych przepiséw prawa. Ponadto nie wyrazenie zgody na zmiane np. stawki
podatku VAT, czy opfat dystrybucyjnych naraza Wykonawce na ryzyko zwigzane z
pokryciem rd6znicy wynikajace] ze zmiany stawek 1 narusza zasade rownego

traktowania stron postgpowania.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 19.
Dotyczy Zatgcznika nr 3 do SIWZ ,Istotne Postanowienia Umowy” - § 9 ust 3:

Wykonawca wnost o wykreslenie zapisu Istotnych Postanowien Umowy ust. 3,
prosimy o modyfikacje w/w ,,na zaplate kar umownych wylacznie na podstawie noty

obcigzeniowej”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wprowadza zmiane do Zal. Nr 3 do SIWZ ., Istotne Postanowienia
Umowy” § Qust3 na:

. Wykonawca wyraza zgode na zaplate kar umownych wylgcznie na podstawie noty

obcigzeniowej w terminie 14 dni od dnia doreczenia przez Zamawiajacego.”

II. Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert do dnia 27.06.2019r., do
godziny 09.00. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 27.06.2019r. o godzinie 09:15.

Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajgcy informuje, iz ponizsze zdania w SIWZ
otrzymujg brzmienie:
1) w Czesci XII ust. 1
»Nie otwiera¢ przed 27.06.2019r o godz.09:15
2) w Czese1 XII ust. 2
,,Oferte sporzadzona zgodnie z wymaganiami niniejszej SIWZ nalezy zlozy¢ do
dnia 27.06.2019 .2018r do godz.09:00.....”
3) wCzeSei XII ust. 7
,Publiczne otwarcie ofert nastapi w dniu 27.06.2019ro godz.09:15....”



Zamawiajgcy informuje, ze zatgczony do niniejszego pisma zaktualizowany zalacznik
nr 5-wzér formularza cemowego do SIWZ aktualny na dzien 24.06.2019r jest
jedynym obowiazujacym.

Niniejsze pismo nalezy traktowac jako integralng czes¢ SIWZ.




